14. Які органели клітини мають двомембранну будову?
а) мітохондрії, апарат Гольджі;
б) клітинний центр, рибосоми;
в) мітохондрії, пластиди;
г) апарат Гольджі, рибосоми;
д) ендоплазматична сітка, пластиди.
15. Вкажіть тип секреції, при якому по мірі віддалення від базальної мембрани в клітинах залозистого епітелію відбувається поступове накопичення секрету, пікноз і втрата ядра, руйнування клітин:
а) мікроапокриновому;
б) мерокриновому;
в) голокриновому;
г) макроапокриновому.
14. До складу цитоскелету входять:
а) мікрофіламенти, мікротрубочки і проміжні філаменти;
б) актин, міозин і тубулін;
в) актин, міозин, тропонін, тубулін, динеїн;
г) волокна і судини;

д) правильної відповіді немає.
15. Вкажіть клітини, які на  препараті мазка крові людини не містять ядер:
а) еритроцити;
б) гранулоцити;
в) моноцити;
г) тромбоцити;
д) лімфоцити.
14. Вкажіть органелу, яка має циліндричну форму, розташована дифузно в цитоплазмі, а її стінка складається з білкових молекул (тубулін):
а) міофібрили;
б) мікрофіламенти;
в) мікротрубочки;
г) мікроворсинки.
15. Яку тканину мають в своїй будові всі кровотворні органи?
а) пухка сполучна;
б) щільна сполучна;
в) ретикулярна;
г) жирова клітковина.
14. Згідно рідинно-мозаїчної (рідинно-кристалічної) моделі основу всіх біологічних мембран становить:
а) фосфоліпідний бішар;
б) холестерин;
в) фосфоліпідний моношар;
г) гідрофільний моношар.
15. За якими структурно-морфологічними ознаками можна відрізнити гістологічні препарати еластичного та гіалінового хряща?
а) за наявністю еластичних волокон;
б) за наявністю ізогенних груп клітин;
в) за наявністю зони молодого хряща;
г) за наявністю охрястя;
д) за наявністю аморфної речовини.
14. Транспорт речовин через мембрану без участі білків-переносників і без витрати енергії здійснюється шляхом:
а) простої дифузії;
б) полегшеної дифузії;
в) оклюзії;
г) активної дифузії.
15. За якими структурними особливостями можна відрізнити гістологічний препарат скелетної та серцевої м’язової тканини?
а) за наявністю А-дисків;
б) за наявністю I-дисків;
в) за наявністю вставних дисків;
г) за наявністю телофрагм і мезофрагм;
д) за наявністю L- і T-систем.
14. Фаго- і піноцитоз об’єднуються під загальною назвою:
а) екзоцитоз;
б) ендоцитоз;
в) дифузія;
г) пов’язаний транспорт.
15. Чому групи клітин з двох-трьох хондроцитів на мікропрепараті хряща вушної мушлі людини називаються ізогенними?
а) виконують одну функцію;
б) мають однакову форму;
в) утворюються з однієї родоначальної клітини;
г) завжди розташовані в певному місці;
д) знаходяться тільки в еластичному хрящі.
14. Найміцніший вид клітинного контакту:
а) нексус;
б) десмосома;
в) синапс;
г) адгезія.
15.  Який епітелій називається одношаровим?
а) у якого не всі клітини пов’язані з базальною мембраною;
б) у якого всі клітини пов’язані з базальною мембраною;
в) у якого клітини не пов’язані з базальною мембраною;
г) ороговиваючий;
д) перехідний.
14. Вид клітинного контакту, що сприяє прямій передачі речовин із клітини в клітину:
а) десмосома;
б) нексус;
в) замикаюча пластинка;
г) адгезія.
15. Вкажіть основні ознаки пухкої волокнистої сполучної тканини:
а) різноманітність клітин, переважання основної речовини, невпорядкованість волокон;

б) одноманітність клітин, переважання упорядкованих волокон;

в) одноманітність клітин, переважання основної речовини, впорядкованість волокон;

г) різноманітність клітин, переважання невпорядкованих волокон.
14. Вкажіть процес, який відбувається в клітині в S-періоді інтерфази:
а) спіралізація хромосом;
б) реплікація ДНК;
в) накопичення АТФ;
г) поділ хромосом;
д) синтез ядерної мембрани.
15. Які клітини (симпласти) руйнують кісткову тканину?
а) остеоцити;
б) остеобласти;
в) хондрокласти;
г) остеокласти;
д) фібробласти.
14. Мітотичний цикл – основний клітинний механізм, який забезпечує:
а) утворення поліплоїдних клітин;
б) кросинговер;
в) рівномірний розподіл хромосом між дочірніми клітинами;
г) нерівномірний розподіл хромосом між дочірніми клітинами;

д) зміни генетичної інформації.
15. Які функції виконують клітини мікроглії?
а) генерують нервовий імпульс;
б) трофічну;
в) розмежувальну;
г) захисну;
д) секреторну.
